

後，決定在當地建蓋小學。於本日在提娃娜市下加利福尼亞州州府舉行慈濟捐校簽約儀式，出席觀禮的有美國分會和墨西哥聯絡處的慈濟人，小學將於6月27日動工，預定9月中旬完工。

住在瑪瑞塔山區的居民，多數是因為墨西哥南部戰亂和經濟動亂的因素而湧入此區，隨意搭建的木屋櫛次鱗比，沒有水電，生活困苦；政府無力興建公共建設和學校，造成許多青少年和兒童失學。慈濟人經多次勘察後，決定建蓋一所擁有六間教室、一個大運動場、水塔和化糞池的小學，俾令當地學齡兒童有受教育的機會。

但因文化背景的差異，慈濟人歷經兩年的奔走溝通，始在兩位墨籍友人的協助下，取得非營利事業團體的合法執照與建蓋學校的土地。

流落異鄉台籍老兵尋親記 日本慈濟人促成重逢傳佳話

85.06.25

在日本慈濟人協助下，流落異鄉五十載的台籍老兵李仙賜，於本日與台灣來的親友重逢，場面感人熱淚。

李仙賜於日據時代被日軍徵召入伍，大戰結束曾返台探親，但因擔心兵役未了，又隨部隊離台赴日。後以「戰敗孤兒單身漢部屬」的身份在日本落腳，但一直無法取得日本國籍；如今年老無依又患氣喘，全賴貧民救助金維生。其際遇為移民日本多年的山村一正獲悉，基於故鄉同是高雄的情誼，於5月23日與日本分會聯繫。

日本慈濟人將此消息轉回花蓮總會，經曾在戶政機關服務，高雄分會陳素娟師姊的協助查詢，終於聯絡上他的家人，而安排了本日的會面。只待李仙賜在台復籍的手續辦妥，一家人即可團圓。

養護院經費不足難以為繼 阿國慈濟人熱心紓困

85.06.27

阿根廷慈濟人於本日前往泰西比智能養護院關懷，贈送米、麵、蕃茄醬等食物，該院收容有三十八位十八至四十五歲的智障成年人，因政府補助有限，不敷支出；雖然院友們承接附近工廠簡單的手工藝，以賺取微薄工資，並訓練手腦並用，仍難敷用。兼之原來提供食物的一家慈善機構因經費不足，停止補助，遂轉向慈濟求援。經慈濟人評估後，將該院納入定期關懷的對象。

韓江中學成立少年精進班 慈濟清流溫慰離家少年的心

85.06.27

為關懷離家在外正值青春期的青少年，能在快樂的環境中精進學習，檳城慈濟人應韓江中學黃祥勝校長邀請，於本日在韓江中學成立第一屆少年精進班；這項為期預定半年，每週展開一次的活動，吸引六十七位平均年齡在十三歲至十九歲的青少年住宿生參加。

參加少年精進班的學子共分成九組，每組由三位班爸爸班媽媽負責帶領，在活潑的團康帶動下，同學們接觸了慈濟特有的手語文化，各個聚精會神學習。慈濟人曾於韓江中學舉辦過兩次大專生活營，黃校長感於慈濟人無私的大愛精神，而極力促成少年精進班的成立，希望學子們在成長的過程中，接觸慈濟的真善美。

為免學童遭積水之苦 印尼慈濟人為國小鋪設水泥

85.07.01

印尼慈濟人協助西克拉國小水泥地鋪建工程，於是日完工，使學童免於雨季來臨時飽受積水之苦。